

Сотрудник следственного управления СК России по Новосибирской области принял участие в пресс-конференции, посвященной теме безопасности детей в летний период на территории региона



Об июля 2022 года в пресс-центре федерального информационного агентства ТАСС состоялась пресс-конференция, посвященная вопросам обеспечения безопасности детей в летний период на территории Новосибирской области.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя контрольно-следственного отдела регионального управления СКР Михаил Сергеевич Кольцов, а также представители других ведомств.

В своем докладе Михаил Кольцов отметил, что вопросы соблюдения прав и свобод несовершеннолетних, обеспечения их безопасности, является одним из приоритетных

направлений в работе следственного управления СК России по Новосибирской области.

Сотрудниками ведомства на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия, направленные на предупреждение совершения правонарушений несовершеннолетними и в отношении них. В ходе выездов в образовательные учреждения, в подшефные дома и центры представители СК проводят тематические беседы с педагогическим составом, самими подростками и их родителями, разъясняют им правила безопасности при организации отдыха и оздоровления, а также иные вопросы.

В своем выступлении Михаил Кольцов отметил, что следственным управлением осуществляется шефство за 30 детскими учреждениями (13 детских домов, 5 - учреждений социальной помощи детям, 12 - социальной реабилитации для несовершеннолетних).

В целях профилактики преступности несовершеннолетних, недопущению нарушения их прав следственным управлением налажено эффективное взаимодействие с местными и областными органами власти, а также иными правоохранительными органами. Совместно с КДН и полицией осуществляется контроль за несовершеннолетними, условиями жизни и воспитания подростков, принимаются меры по недопущению вовлечения в общественно-опасную деятельность, вносятся предложения в муниципальные органы и общественные волонтерские организации об установлении шефства.

Михаил Сергеевич обратил внимание слушателей на рост травматизма детей при организации летнего отдыха и досуга и отметил, что мероприятия, направленные на обеспечение безопасности детей в летний период на территории региона, повышение эффективности работы по выявлению, расследованию преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, установлению причин и условий, способствовавших совершению преступлений, принятию мер к их устранению, находятся на постоянном контроле у руководства следственного управления и будут продолжены.

Представители СМИ и участники мероприятия поблагодарили друг друга за познавательную информацию и востребованный в наше время вопрос пресс-конференции.

Изображения



07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1703937>